leskaites darbs matematika 11.klasei
Téma — Trigonometrija
V.Uzvards pasvertejums

1.uzdevums ( 3 punkti)
a) Lenki 90° izsakot radianos, iegiist ...

b) Vienkarso izteiksmes, ja zinams, ka x ir mazaks par 90 gradiem!

sin (3—'T +x) =

1L
oasE—
c) Nosaki vértibu ! 2 =

2. uzdevums (4 punkti) Vienkar$o izteiksmi!
sinx-ctgx+2cosx =

2sin22,5° c0s22,5° =

cas3B cos23 — sin3R" - sine3 =

3.uzdevums (6punkti)
Atrisini vienadojumu.

+

I.'llmnl

., 1 .
Iy b =
a)cos (X + 4) 5 ) sin x



4. uzdevums (8 punkti).

Atrisini nevienadibu un attélo tas atrisinajumu vienibas rinka linija. Pieraksti atrisinajumu,

izmantojot intervalu.

a)cosx <0

an
N,

5. uzdevums (5 punkti).
Atrisini vienadojumu sin2x — Sinx =0 .

6.uzdevums ( 4 punkti)

—

sin —cosa sing +cosa )

b)ctg =2

Identiski parveido izteiksmi [ -
sina

COSar

nav atkariga no « izvéles (pielaujamam o vértibam).

-
N

~
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{-sin2e , un pieradi, ka izteiksmes vértiba
y



7.uzdevums ( 4,5 punkti) Darba aizstavésana klatieng.

punkti | plagiats | 0,1- 3,8- 7,3- 11,4- 15,9- 20,1- 24,1- 27- 30,1- 32,8-
3,7 7,2 11,3 15,8 20 24 26,9 30 32,7 34,5
balles nv 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




